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Verkiezingen maart 2014 

 

(Bovenstaande oogt een ‘wenselijk antwoord’.) 

 

Toelichting: 
 

3: Weet niet op wie of wat 
3: In grote lijnen lijken de partijen te veel op elkaar. Weinig aansprekende kandidaatsnamen. Bij 
coalitievorming vergeten" partijen "hun" verkiezingsstandpunten." 
3: ik voel me niet meer vertegenwoordigt door de huidige gemeenteraad,  omdat geen van de fracties 
de fusie in het partijprogramma had staan bij de vorige raadsverkiezingen en er nauwelijks 
inspanningen zijn geweest om een democratisch gedragen fusie proces op gang te brengen De nieuwe 
gemeenteraad lijkt nauwelijks anders van mening te zijn  
3: Heb niet zo`n zin om voor alle partijen uit te gaan pluizen waar ze voor staan. In de promotie is het 
meer blablabla dan concrete punten. 

3: heb geen idee waarop ze doen toch nooit wat ze beloven!  
3: De nieuwe raadsleden beloven voor de verkiezingen van alles, maar er komt nooit of wel zeer weinig 
van terecht. Belangrijk is voor een groot deel van deze mensen dat ze in de raad zitten, en vind ze 
zakkenvullers. 

3: Ben vertrouwen kwijt. Er komen steeds meer regels en het wordt er alleen maar slechter van. 
3: Agendapunten zijn vaak aantrekkelijk, maar als je terugkijkt naar wat er van over is gebleven na 4 
jaar, word je daar erg somber van.  
2: gemeentebestuur geeft geen informatie aan haar burgers bij belangrijke onderwerpen, zoals 
bezuinigingen op cultuur en niet te vergeten een voorkeur uitspreken voor fusie met Schijndel en 
Veghel zonder informatie naar de burger wat motieven en overwegingen zijn.  
Niet reageren op een schreeuw van verschillende burgers via de media  om informatie.  Hoe staat het 
met tekort van de gemeente Veghel van 160 à 200 miljoen. Is dit waar? Zoja wat betekent, dat voor de 
inwoners na de fusie?   
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Ja Nee Weet niet

1 Ga je stemmen? 
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2: De meeste zitten er alleen voor zichzelf, en gaan toch hun eigen weg. 
2: De eerste keer dat ik niet stem. De ongefundeerde en ondoordachte fusieplannen - zonder 
burgerraadpleging stuit me zeer tegen de borst. 

1: stemmen is een recht, dus altijd doen. 

1: Natuurlijk. Laat mijn stemrecht niet verloren gaan! 

 

 
Toelichting 

4: ik weet heven niet meer ze zeggen van alles en doen toch niks dus ik kies iemand die ik ken en die 
zoekt het dan maar uit, zijn toch de baas 
3: Van partijen is lokaal niet altijd even duidelijk waar ze voor staan. Van kandidaten kun je in ieder 
geval bekijken wat ze in het verleden gedaan hebben en wat voor standpunten ze hebben ingenomen. 

1: programma is het belangrijkste 

1: Het programma van de partij 

: Ik kijk naar de doelstellingen van de partij 

 

59% 

16% 

21% 

3% 
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Ik kijk met name naar de
politieke partij

Dit is om het even Ik kijk met name naar de
kandidaat

Weet niet

1.1 Wat weegt bij jou zwaarder: de politieke 
partij of de desbetreffende kandidaat? 
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Toelichting 

2: Er zijn diverse partijen die niet willen vertellen wie hun eventuele wethouder gaat worden. Dat 
houdt in dat ze al wazig" in mijn ogen zijn voor de verkiezingen zijn begonnen." 

1: ik stem ongeldig; geen enkele partij verdient mijn Rooise stem 
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Ja Nee, maar dat doe ik nog
vóór 19 maart

Nee, dat doe ik pas op
de verkiezingsdag zelf

Weet niet

1.2 Heb je de keuze al gemaakt? 
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Geen tijd Geen interesse in politiek Anders

1.3 Waarom ga je niet stemmen? 
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Toelichting 

3: Voor de kandidaten is het belangrijkste dat ze op het pluche mogen zitten en als ze er eenmaal zitten 
dan vergeten ze hun beloftes en handelen enkel uit eigen belang.  

3: Politiek doet onder het mom van democratie precies wat ze zelf willen. 

3: Op vakantie 

3: liever op de raad van elf 

3: Ik geen partij mij aantrekt dit jaar 
3: Ik ben tegen de voorgenomen fusie. Alle partijen zijn nu al pro-fusie (zie hun partijprogramma`s) ; 
RBB is ertegen, maar toen ik mijn stembiljet naar de Raad terugstuurde, was dat nog niet bekend. 

3: ik ben nog te jong 

3: ik ben het niet eens met dit systeem 

3: helpt toch niet 

3: gemeentebestuur gaat slecht om met de democratie 

3: geloof in kwaliteit politiek verloren 

3: geen vertrouwen 

3: er is geen parij die aansluit bij wat mij voor ogen staat 
3: de punten worden bijna toch nooit nageleefd...en er word precies gezegd in zo`n debat wat het volk 
wil horen. 

3: Besluit tot fusie 

3: beloven veel en doen weinig 

 

 

(De raadplegers mochten 3 antwoorden aanvinken. Bovenstaande betekent dat 39% van alle 

raadplegers zegt dat Sint-Oedenrode zich meer zou moeten inzetten voor veiligheid) 
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2 Waarvoor moet de gemeente Sint-Oedenrode 
zich, volgens jou, meer gaan inzetten?  
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Anders 

- Cultuur 

- Recreatie met name zwemgelegenheid 

- Bedrijfs ondersteuning / zowel argrarisch 

- Openbaar vervoer 

- Recreatie en toerisme 

- Uitbreiden bedrijventerrein voor de fusie 

- Geen fusie met Schijndel en Veghel 

- zorg verlening beoordeling en uitvoering 

- zorg algemeen 

- duurzaamheid, het groenste dorp van Europa moet een voortouw willen nemen. 

- Ondernemersbelangen 

- fusie met Veghel en Schijndel 

- Zelfstandigheid 

- Wmo 

- Geen pesterijen meer zoals er met de bibliotheek gebeurt. En niet alles zonder meer maar 

doordrukken zoals de aanstaande fusie. LAAT DE INWONERS ZULKE GROTE VERANDERINGEN 

MEDE BEPALEN. DUS!!! EEN REFERENDUM. 

- Ondernemersklimaat 

- Kunstgrasvelden 

- Evenement ten 

- Vitaal platteland 

- verspilling door ambtenaren 

- Saamhorigheid in wijk/straat 

- bezuinigen op ambtelijk apparaat en bureaucratie 

- Ondernemerschap 

- Ondernemers 

- openheid van bestuur 

- Minimabeleid 

- Leefbaarheid kleine kernen 

- Samenwerking ipv fusie 

- verontreiniging straten etc.  

- sociaal en cultureel 

- Sint Oedenrode 

- de transities in het sociaal domein 

- Parkeer gelegenheid centrum 

- lokale ondernemers/bedrijvigheid 

- Kunstgras 

- Leefbaarheid in de dorpen verbetering van het woongenot. 

- Groenvoorziening 
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- Recreatie  

- Drempels verminderen 

- Openbare Ruimte 

- onderhoud van wegen 

- wmo beleid 

- werkprestatie in eigen apparaat verbeteren 

- toerisme 

- openbare transparante financiële administratie 

- onze identiteit niet te grabbel gooien door  zomaar je aan Veghel te verkopen 

- leefmilieu/gezondheid 

- het veilig stellen van de rooise belangen in de fusiebesprekingen  

- Echte transparantie van beleid en financiën. Alleen dan kunnen burgers actief worden en 

zal burgerparticipatie wat gaan voorstellen. Dan pas worden keuzen en de consequenties 

van die keuzen duidelijk. 

- (blad)afval wegen 

- Hondentoiletten en meer parkeerplaatsen 

- bezuinigen op ambtenarenapparaat 

- algemene voorzieningen, bv bibliotheek, zwembad 

 

 

Toelichting 

5: visie Rooi 

5: Samenwerken ipv fuseren 
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hoe Rooi zijn eigen
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Anders

3 Wat is, volgens jou, het belangrijkste 
onderwerp waar het in deze verkiezingen om 

zou móeten gaan? 
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5: openbare ruimte 

5: leefmilieu/gezondheid 
5: Het zou mooi zijn als de gemeente Sint-Oedenrode oog houd voor cultuur en jeugd. Op dit moment 
word er overal gekort op subsidie en dat is normaal maar er zijn veel cultuurinstelling die veel dingen 
ondernemen voor ouderen maar leuke dingen om de jeugd ook echt in eigen dorp te houden 
ontbreken 

5: en de andere 4 punten 
5: dat er met kwaliteit en belangenbehartiging wordt zorgvuldig nagedacht wordt over bestuurlijke 
vernieuwing of effectieve samenwerking in plaats van ongenuanceerd fuseren zonder de consequenties 
te overzien.  

 

 

 

 

Toelichting 

2: Ik ken wel verschillende leden van diverse partijen, maar geen lijsttrekkers. 

1: Er zijn erbij die echt niet deugen. Zowel financieel als vakbekwaamheid. 
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4 Ken je één of meerdere lijsttrekkers van 
plaatselijke politieke partijen? 
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Toelichting 

1: Weinig vertrouwen in . 
1: Wat verstaan jullie onder kennen? Piet Klaasen en Janneke van Vugt ken ik, van Coby vd Pasch en 
Tilly vd Tillaar weet ik wie het zijn. 
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Ja Nee Weet niet

4.1 Ken je de lijsttrekker van DGS-BVT ROOI? 
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4.2 Ken je de lijsttrekker van het CDA? 



 
 

9 
 

 

 

 

80% 

18% 

2% 
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

Ja Nee Weet niet

4.3 Ken je de lijsttrekker van de VVD? 
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Ja Nee Weet niet

4.4 Ken je de lijsttrekker van Hart voor Rooi? 
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4.5 Ken je de lijsttrekker van Roois Burger 
Belang? 


